

Очередное заседание по делу «убийцы на Лексусе» прошло в Иркутске

Очередное заседание по резонансному делу о страшной трагедии в Листвянке прошло в иркутском районном суде 19 декабря.

Напомним, Екатерина Коверзнева, предположительно, находясь в состоянии алкогольного опьянения, 6 июля 2013 года на своем автомобиле Лексус сбила семью из четырёх человек в Листвянке. Под колесами внедорожника погибли 63-летняя Нина Лылова и ее дочь, 38-летняя Елена Баранова. Девятилетний Ярослав Баранов умер в больнице спустя три недели. Выжил только глава семейства Евгений.

Евгений Баранов пришел на заседание на костылях вместе с дочерью погибшей Нины Лыловой и ее семьей. Сама виновница трагедии – на сей раз обошлось без непредвиденных приступов - вела себя крайне скромно: все время смотрела в пол и ни разу не подняла взгляд ни на несчастную семью, ни на присутствовавших журналистов.

Первым из свидетелей заслушали врача-реаниматолога БПСО, который в тот летний день прибыл на место аварии в составе бригады спасателей. На вопрос о том, как вела себя водитель Лексуса, врач ответил, что женщина была в возбужденном состоянии, у нее дрожали руки, она то и дело нервно курила и повторяла «Только спасите ребенка». Стойкого водочного запаха, по словам свидетеля, от нее не исходило. Речь была сбивчива, но это могло быть следствием как опьянения, так и нервного состояния после страшного происшествия.

За последнюю фразу тут же зацепился защитник подсудимой Михаил Ожогин, спросив, у всех ли водителей на практике врача, оказавшихся в такой же ситуации как Екатерина Коверзнева, было подобное поведение на месте аварии. Врач ответил утвердительно. Напомним, ранее почти все свидетели, выступившие по этому делу, утверждали, что на месте ДТП Коверзнева находилась в нетрезвом состоянии.

Свидетель также пересказал события того дня. Когда он прибыл на место аварии, на тротуаре уже лежали три человека – мужчина, мальчик и женщина, которую очевидцы вытащили из озера. Мужчина и ребенок подавали признаки жизни, у обоих был сильный травматический шок. Врач первым делом направился к женщине, которая находилась в состоянии клинической смерти. У нее были множественные травмы, в том числе, открытый перелом обеих костей голени. Пульс не прощупывался, дыхания не было. Врачи надеялись, что женщине еще можно помочь – прошло всего 8-10 минут с момента вызова. Однако все усилия были безрезультатны. Свидетель полагает, что остановка сердца произошла еще в момент удара автомобиля.

Вторым свидетелем стал еще один спасатель-водитель из той же бригады. В основном, его показания совпали со сведениями предыдущего рассказчика, правда, деталей в его выступлении прозвучало меньше.

Также свою версию событий должны были описать туристы из Омска и Новосибирска, которые в тот летний день стали очевидцами страшного ДТП в Листвянке. Обычно показания отсутствующих свидетелей просто зачитываются в суде, если все стороны согласны с этим. Однако адвокат Коверзневой сильно возмутился, заявив, что свидетели из других городов непременно должны быть как следует допрошены.

До следующего заседания судья примет решение, заслушивать показания свидетелей из Омска и Новосибирска или нет. Следующее рассмотрение дела пройдет 13 января 2014 года.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)